

Nr. 1061637 din 29.03.2016

**RAPORT DE ANALIZĂ**  
din data de 29.03.2016

Subsemnatii:

....., student doctorand,  
din cadrul Academiei Naționale de Informații "Mihai Viteazul", numiți membri ai **Comisiei de analiză** prin Decizia Comisiei de etică universitară a Academiei Naționale de Informații "Mihai Viteazul" din data de 23.03.2016, pentru analiza sesizării trimise pe emailul Academiei în data de 08.02.2016 privind suspiciunea de plagiat a lucrării *Dimensiunea juridică a securității naționale din perspectiva respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului* (279 pagini), susținută în anul 2011 la Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul" de către doamna Florica Diaconescu, sub coordonarea domnului prof. univ. dr. Gabriel Oprea, am analizat *Raportul de Similitudine* al tezei menționate, raport efectuat la nivelul Academiei Naționale de Informații "Mihai Viteazul" și, în baza *Legii 206 / 2004 cu actele modificatoare*, am constatat următoarele:

1. Coeficientul de similitudine 1 (procent al documentelor analizate care au fost identificate în alte surse, excluzând fragmente găsite în Baza de Date cu Acte Legale) este de 60,4%.
2. Coeficientul de similitudine 2 (Numărul de procente al documentelor analizate găsite în alte surse, exceptând fragmentele găsite în Baza de date a Actelor Legale – numai fragmentele mai mari de 25 de cuvinte sunt luate în considerație) este de 44,2%.
3. Tipurile și procedeele de plagiat identificate în lucrarea de doctorat analizată sunt următoarele: preluarea copy – paste din textul sursă fără citarea sursei și nementionarea autorului sursă nici în corpul textului, nici în bibliografie; preluarea copy paste din textul sursă cu menționarea sursei doar în bibliografie, nu și citarea corectă în cadrul textului tezei;

- preluarea unui citat, împreună cu formula de introducere, din textul sursă și nemenționarea sursei nici în corpul textului, nici în bibliografie.
4. Dimensiunea fragmentelor ce se constituie în text plagiat: autoarea tezei preia blocuri de text ce variază de la trei rânduri la opt pagini, preluarea făcându-se din aceeași sursă, nemenționată nici în text, nici în bibliografie; autoarea preia și combină sintagme sau propoziții din surse diferite în cadrul aceluiași fragment. Numărul total de blocuri de text este de 72.
  5. Cunoașterea bunelor practici de citare: Autoarea tezei a fost familiarizată cu bunele practici de citare dat fiind că, în cadrul tezei, există fragmente citate corect, cu indicarea sursei, atât în text, cât și în bibliografie.

Ca urmare a analizei efectuate, membrii Comisiei propun următoarea sancțiune, în conformitate cu prevederile *Legii nr. 206/ 2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, art 11<sup>1</sup>, lit. b)*:

**„Retragerea și / sau corectarea tuturor lucrărilor publicate prin încălcarea normelor de bună conduită.”**

